

---

## **В Омске перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в получении взятки за несоставление протокола об административном правонарушении (13.02.2014)**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора дорожно-патрульной службы полка ДПС ГИБДД полиции УМВД России по городу Омску, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

Следствием установлено, что 29 октября 2013 года в городе Омске двое сотрудников ГИБДД возле остановки общественного транспорта «МСЧ-10» остановили автофургон под управлением 29-летнего водителя. При проверке документов выяснилось, что срок действия водительского удостоверения истек. Во время разговора с водителем 40-летний капитан полиции, являясь должностным лицом, постоянно осуществляющим функции представителя власти, будучи обязанным пресекать административные правонарушения и осуществлять производство по делам об административных правонарушениях, нарушая закон, предложил передать ему 10 тысяч рублей за несоставление протокола об административном правонарушении. После передачи денежных средств полицейский был задержан сотрудниками правоохранительных органов и впоследствии уволен из органов внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191619>